

Lidem vstup zakázán!

[Průjem](#) [Vesmírní dýleři](#) [Vesmírní dýleři 2](#) [Vesmírní dýleři 3](#) [Koproliti](#) [Umnění](#)
[Zmrdo kniha](#) [WTF](#)

Průjem: říjen 2015

sobotní úklid

2015-10-31 Vytvořil [ufo](#)

**** update 15:50** Jo, takže konečně žeru oběd. Od rána úklid a praní špinavého prádla. Plus sem zase šel vyhodit dvě tašky bordelu ještě ze starých partnerských časů. Chápu, že peníze nejsou všechno, ale finanční negramot prostě nejsem a některý věci se mi holt už přičej. Hlavně bezhlavý utrácení, pořizování zbytečných bytů a tvorba dluhů. Sou prostě věci, který řešit nechci, v tom mám jasno. Večer si skánknu na pár pivek, žádný brutál, abych zejtra nebyl za dementa.

[Blíží se průlom domovní svobody: úřady budou kontrolovat, čím lidé topí.](#) Dej blbci funkci a bud z něj obecní kontrolor smradu.

[Designová taburetká ze staré pneumatiky? Láďa Hruška vás přesvědčí, že to jde.](#) No tak Láďa dokázal, že jdou i kuřecí kůžičky, ale já si v případě těchto pneumatikových kutilů vždycky vzpomenu na smrad z pneumatik ve sklepě, kde jsme měli uskladněný zrovna ty, který zrovna nebyly potřeba.

duchovní sračky

2015-10-30 Vytvořil [ufo](#)

**** update 23:37** zboží ofkoz nepřišlo a to sem smrděl v práci skoro do pěti. V pátek. Já vím, je to divný stěžovat si, že sem musel bejt skoro do pěti v práci, když v pátek mám schválenou čtvrtou hodinu. Klouzavá pracovní doba, se nedá svítit. Ale vydržel sem, protože to podělaný zboží sme očekávali a hovno přijelo. Kolegyně z obchodního byla mírně nervní, protože deadline je konec listopadu a celý projekt, včetně naší subdodávky je placený z nějakých posranejch fondů a proplacení je vázaný na termín. bože, server a tři switche, dopadne to klasika jak je zvykem. poslední pracovní týden.

procházku mám tradičně za sebou, ráno uklízeli fukarama listí a večer už byla ulice zase zasviněná tím podělaným přírodním odpadem. zejtra mám zase plán na celý den, minimálně musím uklidit, kdyby se matka chtěla v neděli podívat jak vegetuju, koupelnu nevím jestli stihnu. jo, pravidelnej režim je potřeba.

[V párcích našli lidskou DNA. A ve vegetariánských maso. lol](#)

=====

** *update 15:18* Mělo nám dneska přijít zboží, ale čekáme marně, velmi marně. Počkám do 16h a pak uvidím. Pak psí procházka dom.

=====

** *update 12:22* Čas jít k turkům pro salát, podpořit mezinárodní terorismus a ukázat jim špinavýho psa. Slečna co nandává porce je usměvavá a vždycky mi dá bonus, protože platím velkou ticketkou. Tara se poblila v zasedačce, ještě že to nikdo neviděl. Umí si najít opravdu místa.

=====

** *update 10:37* Čumáček je se mnou v práci. Tváří se sice pěkně znuděně, protože tu moc lidí není a chudinka musí ležet na koberci místo, aby si užívala domova, postele a klidu. No prostě ani psa by nevyhnal do nějaký práce. To ví každěj alternativec a undergroundista, že práce smrdí nejen psům. Holt bude to muset s pánečkem vydržet. V noci sem si nějak šikovně přeležel zápěstí, takže se pěkně ozývá při používání klávesnice. Co se týče hospody dnes večer, uvidím jestli se ozve nějakěj kumpán, jinak na ni seru. Sedět pravidelně celý tejděn v knajpě je pro mladý a nebo hodně blbý.

[Další přivýdělek Kleslové: od SŽDC inkasovala 95 tisíc měsíčně. Nikdo ale neví, za co.](#) Ano soudruzi, bude líp a my si prostě vyděláme. Soudružka Klaslová, soudruh Hašek, takovejch příživníků je v politice jak vězňů v kriminále. Já chci zpátky Kalouska.

[Bizarní sexuální rituály: bez marihuany a nekrofilie není osvětlení.](#) Jako já nemám naprosto nic proti marihuaně, ale je fakt, že dělá z lidí debily hlavně v případě, že dotyčný není mentálně odolný a propadá závislostem na různých takzvaných duchovních naukách. Jako slušný paradox, kdekoliv jinde po světě by takový existence skončily na popravišti a nebo v blázinci, ale jen v indii nežerou hovězí a žerou lidi. Tím jako nechci nějak generalizovat, ale děsím mě fakt, že i mezi civilizovanými lidmi se šíří různé východně pomatené nauky. Jako mít náhodou děcka a přijít domů, že přijaly nějaký náboženství nejen z východu, dostanou vejprask a poletí na dlažbu. Kolikrát v poslední době přemejšším, proč babička tolikrát vyprávěla jak jim otec zakazoval líbat prsteny a ruce kněží a vůbec byl nábožensky velmi laxní. Kdo ví jaký měl zkušenosti. Jestli se mu někdo pokoušel řídit život pomocí takzvanýho boha a nějakěj posranej duchovní mu kecal do života nedivím se, já mám taky jistou představu co to znamená, když se do života plete nějaká pomatená kartářka s taxou 500Kč/hod nebo nějaký

karty, andělé a podobný sračky. Kdybych byl cynik, řeknu, že nepotřebuju ani boha, ani pomatenou víru, ani andělé, ani tarot, vlastně ani mozek, protože stačí mít korunu a házet si panna nebo orel. Asi nejsem sám, koho duchovno sere (viz. [Ezopiče](#)).

zase čtvrtek

2015-10-29 Vytvořil [ufo](#)

** *update 23:00* Jo, tak akce zboží dopadla dobře, chaos a zmatek nebyl, volali čtvrt hodiny před, takže sem stihnul přeběhnout mezi bytama, když větší dodávka zrovna přijížděla. tři mladý kluci byli rádi, že nemusí tahat krámy po schodech do vyšších pater. pohoda, krásně na půl sedmou. obecně normální pracovnítýdenní večer. žádnéj záhul pro játra. napsal sem pár řádek, vyvenčil Taru. Našla si balónek, kterej sem pak omylem zahodil do listí a ta čubka ho nenašla. Snad zejtra. je ale fakt, že posledních pár týdnů byla celkem úspěšná v hledání balónků. mám jich tu hromadu a o každym má potvora přehled. navíc žeru rohlík s paštikou a slintá jako prase. čeká mě zase úklid, mám na něj celej příští tejden. standart stereotyp. v tývce jede [černočerná tma](#).

[Gott byl v IKEM operován kvůli náhlé příhodě břišní](#). No není už nejmladší a když sem dneska viděl brutální titulku Blesku nebo v něčem takovym "*Kájo! Drž se!*" u nějaký báby v tramvaji, tak mi došlo, že až umře, bude to národní tragédie. úplně vidím ten průvod za katafalkem. i brežněv by záviděl.

[Miloši šetři se, příště si klidně vezmi invalidní vozík, vzkazuje prezidentovi oceněný Ringo Čech](#). Ach ringo, ringo, posral si to... Přeci pan president má tělo junáka.

=====

** *update 16:07* Všichni už sou v prdeli, zejtra budem v práci jenom dva. Jo, zkurvený dva dny a zkurvenej svátek, kterej rozpůlil týden. Potvrzena tradiční listopadová pánská jízda s kamarádem Vašíkem za měsíc. Industriální hala, acidtechno, chlast, drogy a tah až do rána. Ty vole, stejně je vtipný jak se ty životy proměnily, před dvaceti lety koho by napadlo, že si budem plánovat akce minimálně měsíc předem. Ale von je to asi názorovej posun, protože před dvaceti byli pravidelní čtyřicátníci usazení každý den v hospodě, kouřící marihuanu a chlastající pivo a rum, obdivným vzorem. Tedka ve 40 sem rád, že nesedim každěj den v hospodě, neleju rummy a nehulim trávu koupenou od žižkovskýho překupníka, 0.7g za 200kč.

[Oceněný Nedvěd: Sleduji každý Zemanův projev, líbí se mi hlavně názory na uprchlíky a zahalování žen](#). Nic proti němu, ale je vidět, že není nějakěj posranej přemoudřelej akademik co si akorát otvírá hubu na presidenta.

=====

** *update 10:51* Otřel jsem notebook od prachu a zasviněnej displej. Konečně má font zase ostrý a jasný. Za chvíli sraz s maminou, musím ji dát klíče od bytu, protože odpoledne ji přivezou nějaký nábytek, akorát dovoz má časovej interval mezi 16-21h. Takže mě čeká šichta tak od 19 do těch 21h a tajně doufám, že závozník přijede brzo. Na vejkend má naplánovanej úklid tý garsonky, tak abych prožil víkend nějak užitečně, půjdu pomoci. Ano, prostě bych se mohl ožrat a zhulit, ale já sem čůrák, tak sem řek "ne" a pokusim se bejt užitečnej.

státní svátek

2015-10-28 Vytvořil [ufo](#)

** *update 22:56* No, sem rád, že sem dneska do hospody nešel, i když včera byl nějaký předběžný plán, který naštěstí nevyšel. Kolečko vykonáno, pár vět napsáno, president rozdávání metálů přežil, všechno je jak má bejt. Žlutý listí padá a já přemejšlel, jakej byl loňskej podzim, a když sem si vzpomněl, radši sem zase rychle zapomněl. Když to blbě dopadne, příští tejden mě čeká jízda s podělanym serverem a nějakějma switchema na moravu. bitcoin 303\$.

Pro pamětníky: [Stickdeath presents Superbeast](#)

=====

** *update 20:35* Je to teda síla projev pana presidenta. Nejspíš přežije, ale nedá se na něj dívat dýl než 30s v kuse, pak musim přepnout. Pije, funí, kašle a snad ještě chvíli udrží moč a stolici.

=====

** *update 13:04* Včera slušnej večírek u voka, zcela nečekaně zkurveně narváno i když sem si říkal, že dost lidí vysmahne z práglu, protože zejtra a pozejtří maj haranti ve školách volno. Upřímně, těším se na příští tejden, kdy mě čeká pohotovost. Jedu pračku, mytí nádobí a drobněj úklid. K jídlu sem si naplánoval zase rejži, tentokrát s játry.

[Kdy zemřel dělník Sedláček? Zeman opět šlápl vedle.](#) že máme státní svátek, tak malý článek o frustracích Miloše Zemana. Myslí si, že je jako Masaryk, ale upřímně... Dokážete si představit ožralého Masaryka v trenkách?

outerý a zejtra volno

2015-10-27 Vytvořil [ufo](#)

** *update 10:54* No, zkurvený vstávání o půlhodinu dřív. Ale lepší vstávat ráno než pozdě. Já

2015-10-25 Vytvořil [ufo](#)

** *update 22:52* Po tradiční procházce. Klid a mír, lehká inverze a silničáři kropěj černokosteleckou. Jo, akorát sme potkali takovou malou bílou uřvanou svini z vedlejšího vchodu. Splnil jsem svůj dnešní cíl, šlápnul do pedálu, dopsal konečně kapitolu svého slaboduchého díla a nadepsal titulek další. Uf, dal sem si fakt úkol a říkám si, jestli by nebylo lepší naprogramovat nějaký generátor vět.

[3577 prezidentových fotek, dárky i detailní znalosti voleb. „Na Zemanovi se mi líbí vše“](#). Taková prostá duše, že snad ani Ovčáček žárlit nemůže.

=====

** *update 18:56* Jo, něco sem ukojil, skáknul si pro jídlo k vietkongům, zkulturnil se a tak. na vstupních dveřích do nonstopky přibyla samolepka s obrázkem ČR v barvách vlajky, s nápisem "My jsme tady doma" a uprostřed s červeným kolečkem, ve kterém je nakreslená přeškrtnutá mešita. ty vole, tam chodí slušná partička pomatenců, ještě loni vyhazovali z podniku nonstop ukáčka, dneska vyhazují ty hordy nadržených muslimáků, kteří okupují jejich barohernu.

=====

** *update 12:39* Hodina spánku navíc bodla. škoda, že není bonusová hodinka každé tejdě. Hnedka by byl svět růžovější. Mamina přijela, obhlídli jsme výmalbu bytu, pokecali a pak si jela do ikei objednat pár drobností. Já jsem si skáknul na větší nákup do Tesca, protože sem potřeboval nějaký úklidový prostředky, něco na nádobí, pastu, mejdlo a pár konzerv animondy pro Taru, aby nepičovala, že dostává jen posraný granule. jinak se blížejí mý narozeniny, tak se těším, že konečně ochutnám rum, který jsem si musel znova koupit, protože bejvalka ho vychlastala s nějakýma lůzrama z undergroundu, kteří takový sračky umí ocenit, protože vydělávaj tolik, že si můžou dovolit tyhle chlasty do sebe lejt každé vejkend. No, du psát, rád bych dneska uzavřel kapitolu a otevřel další.

sobotní úklid

2015-10-24 Vytvořil [ufo](#)

** *update 23:23* Mám po procházce, venku se ochladilo, lehký městský podzimní náznak mrazíku. Měsíc zamžený blížice se pravděpodobně ku svému úplňku. Sežral sem buchtu od paní sousedky, sjel čtyři díly narcos, tedka jede v tývce kokain s deppem, ozval se baf, že maj další přírůstek do rodiny, čímžto zdravim chrudim a potkal jsem kolegyni z výboru jak nahání po přízemí jednu ze svých kočiček. napsal sem tradičně pár řádek. zejtra si pospim, díky bohu ze jednu hodinu navíc. blíží se období chřípeček, bude prdel zase. v praze se nákaza šíří mezi lidma stejně rychle jako mezi harantama nemoci ve školce. stačí vlízt do jakýhokoliv

dopravního prostředku. spameřu furt jedou. tak jim to mažu a znova se šmejdi vrátěj. sem zvědavej jak dlouho budou mít vytrvalost.

=====

** *update 12:12* Jo, dneska sem se pěkně vyspal, desátá půl jedenáctá, vyvenčino, nakoupíno, jedu pračku a pojeďu tak dlouho, dokud nevyperu všechno. Nádobí umytý, vysypaná kytky přesazena. No, není nic horšího než nechat ležet vysypanou hlínu, protože se bordel roznesí po bytě. Zejtra přijede do práglu mamina, malíř má skoro hotovo, už mu zbejvá jen uklidit a počkat až malba uschne. v úterý se uvidíme, vyřešíme love, poděkujem si a půjdeme po svejch dál. Voko včera dobrý, malá společnost, decentní pokec a dal sem si jídlo. Pohoda. Myslim, že je čas na jeden-dva díly Narcos.

[V ruské obci se převrhl kamion s vodkou. Nehodu slaví už týden.](#) Tak neuvěřitelná zpráva, že by mohla bejt i pravdivá.

[Trestní oznámení na pana M. Kocába za podporu znásilňování, domácího násilí a pedofilie.](#) Macura si po pronásledování lvetky Bartošový našel nověj koníček. Boj proti islámu. Vpravdě zmobilizoval Konvička výkvět české společnosti. Okamura, Brichta, Macura, [tragéd Pepa Nos](#) a další...

[Krokodýl, teď had. Kadyrov bojuje se „silami zla“.](#) Vypadá to tak, že každý přítel soudruha Putina krotí medvědy, potápí se, jezdí na bizonech a teďka kupříkladu nově bojuje s velehady. Jsem zvědav, kdy náš president Miloš Zeman, věrný přítel Putinům zabojuje s nějakým nebezpečným zvířetem, potopí se k Titaniku nebo nám obyčejným lidem z podhradí ukáže několik záběrů ze své posilovny, kde si tuží své tělo sovětského junáka. Zatím sem viděl akorát jeho trenky. Bohužel [soudruh Ovčáček pouze potvrdil](#), že s Milošem udržuje láskyplné pohledy z očí do očí, přesně jak to dělaj kluci od speciálních jednotek.

pátek slepců svátek

2015-10-23 Vytvořil [ufo](#)

** *update 14:40* Celej den se seru s tím, proč mi ten posranej vmware workstation, respektive jeho integrovaný dns server začal ke všem doménám přidávat suffix ".localdomain". Jako chápu tu funkčnost v rámci jednotlivých hostů, ale proč blbě forwarduje požadavky z hostů ven, to ty vole nevim. samozřejmě lze problém obejít pevným nastavním dns serverů, ale kurva mě sere, že do nedávný doby všechno fungovalo. sere pes. teda ne sere, ale před chvílí mi Tara hodila v práci zvratkovej koláč na koberec. Klasika její žlutej žaludeční hlen. Večer si možná skáknu na pívko, o vejkendu relax a nějaká literární tvorba.

[Opilý Brichta jako bojovník proti běžencům? Chřipka, hájí ho Okamura.](#) Jo, virózky... Ale jinak Brichta slušnej materiál, ten musí mít v palici už slušně vymleto.

katastrophe

2015-10-22 Vytvořil [ufo](#)

** *update 22:57* Procházka vykonána. Není ani taková kosa jako byla včera. Blitky jsou pořád na chodníku a budou na něm tak dlouho dokud nezaprší. Jo, ale bylo to dobrý se vyblejt, protože mi aspoň nebylo tak blbě dneska. Už sem celkem srovnanej. napsal sem jen půldávku, unavenej, tak sem sjel druhej díl walking dead. pabla escobara si nechám na příště. mluvil sem ještě jednou s maminou, no říkala, že ji to trošku nasralo, ale pak si vzpomněla na moji koupi a na to jak prodávala svůj byt, imho borec nedávno prej volal, že je v bytě zima a táhne mezi panely dírama ve spárách. já bych mego za ten byt nedal, ale realitní trh je zdá se dost nemilosrdný. takže to pobrala a schodli jsme se, že je aspoň fajn, že domovní orgán funguje a řeší. spát má kde v nejhorším, akorát kurva škoda, že sme nechali vymalovat. realita. jinak frajeři spamují jak pominutí, akorát přešli z pevných IP adres na přístupy přes nějakou VPN službu frootvpn.com. Sem zvědavej, jak dlouho je to ještě bude bavit. bitcoin 276\$

[Klaus vystoupil v Soči na stejné konferenci jako Putin. Kritizoval Západ a "chybné ismy".](#) Teda Klausí, ty jsi to dopracoval, že tě -ismy straší asi celý noci. Posedlost, opravdu jo. No, hlavně, že se cejtil v dobrý společnosti. (*Putin: Rozpad SSSR byl katastrofou a tragédií*)

[Bitcoinů a další virtuální měny se mohou měnit bez daně, rozhodl soud.](#) Fakt sem zvědavej jaká bude další budoucnost bitcoinu. Z garáží a domácích těžitek celkem rychle přechází do velkého světa byznysu.

[U Prahy se připravuje Noemova archa pro miliardáře. WTF?](#)

[Batole žilo ve špinavém sklepě mezi stříkačkami, případ řeší sociálka.](#) Ty vole doprovodný foto.

[„Dítě zabil zlý duch“, tvrdili dva Češi. Britský soud je poslal do vězení. Slušnej oddíl.](#)

=====

** *update 14:13* Tak odpady vzala mamina celkem hrdinsky, vyšetření ji taky dobře dopadlo, takže pohoda. Těším se na večer domů, dám si relax, sjedu další díl walking dead a možná si dám i jeden-dva díly Narcos.

=====

** *update 13:02* To je fakt prdel, vopravdu jo. Takže mi přišel email ohledně mého dotazu na stupačky a mám fakt radost, že jsem nechal vymalovat byt, protože prej pravděpodobně v následujících týdnech dojde k rekonstrukci. Paráda, čerstvě vymalovaný se vybourá, znova zanesou bordel, nový nábytek, nová postel, pičo v piči. Snad budou důchodci protestovat a

nenechají proběhnout výměnu trubek v zimě. Teda jak tohle matce vysvětlím.

=====

** *update 10:24* Tak to byla síla včera, bůhví v kolik sem přišel, ale ráno, když sem šel venčit, šel sem po své zeblité stopě. Pěkně sem dal chodníku pohulit. Jel sem za domovní účetní, a když mě viděla, tak řekla, že si nechá otázky na jindy. Klepu se jak malej ratlík a potkal sem ženskou, která se mě zeptala "a kdepáák máto toho černýho pejška?" Naštěstí sem měl opici a má odpověď nebyla příliš libová, tak paní pochopila, že se zeptala blbě a rovnou mi řekla, že se omlouvá, že nevěděla a chápe, že to po tý době už řešit nechci.

[Lepší jelita než elita, ponorka SSSR. Zeman ma mušce Slováků.](#) Závidím slovákům jejich presidenta.

[Panika z obyčejných šátků. Lidé už nadávají i Češkám.](#) Konvička, Okamura, Zeman, Veleba, Hampl a další vohnouti si můžou připsat další úspěch při matení hlav mentálně slabších spoluobčanů.

[Máma už nemele maso. Sexismu na britských školách odzvonilo, změny kvitují i čeští odborníci.](#) Mě by akorát zajímalo jak chtěj dosáhnout genderové spravedlnosti na vysokých technických školách. Možná, že už se něco změnilo, ale já když před dvaceti lety nastoupil na FEL, mezi +-1500 přijatými prváky byly tři dívky. Já osobně si sexisticky myslím, že mezi mužem a ženou je rozdíl, hormony, pohlaví a tak a že současná společnost už nebrání být ženám třeba hornicemi nebo jeřábnicemi. Holčičky si hrajou s panenkami, chlapečci s autíčkama. Holčička co si hraje s autíčkama a s klukama fotbal je ještě přijatelnější, ale nejsem si jistej tím, jestli je rodičovskej sen mít chlapečka, kterej si hraje s panenkami a kočárky.

[Wall Street se léčí z technologií. Startupy často žádaly absurdní ceny.](#) Jo, já si kolikrát říkal do jakých startupověch hovadin jsou schopný investoři lejt peníze.

středáááááá, voka třebáááááá

2015-10-21 Vytvořil [ufo](#)

** *update 13:27* Chcalo jen v noci, od rána je sucho. Pohoda. Skáknul jsem do města, protože sem potřeboval něco vyřešit a nikomu sem v práci nechyběl. Žeru teďka oběd a těším se na večer. Nejsem si jist, jestli budeme v plný síle, s milenkou jsem domluven předběžně na pátek, protože slouží noční. pokud sem to také pochopil, chystá se i jeden nejmenovaný kolega se starou, tak se těším, že si sednou tak chytře, že mi zasednou místo a já budu moci mařku vyhodit se slovy "to je moje místo". ale vona mě stejně nemusí, protože nemá ráda lidi co si píchaj marihuanu a maj chytrý kecy, takže se to asi nestane.

[Marihuana v popkultuře i na ulici: Proč holky s jointem nejsou vidět.](#) Pěkněj článek.

Řidiče vyděsila dvojice mužů, vyšli si do lesa v latexu a s řetězem. Měli chlápci štěstí, že si je řidiči nepopletli s uprchlíky.

Exmilenec Bartošové Macura vydal uprchlický dekret a vyhlásil mobilizaci! Chudák, vopravdu mentální chudák.

zimní kosa

2015-10-20 Vytvořil [ufo](#)

** *update 22:50* Mám za sebou fakt super procházku v mírném dešti. Neuvěřitelně čistej vzduch, na prahu. No, nenudil sem se dneska. Jo, chlap má mít pořádný koníčky a měl by jednou vyměnit morčátko v akváriu za něco jinýho. A mít zdarma starosti s nemovitostma je koníček vsutku k nezaplacení. Zejtra hospoda, bude pohoda. Těším se na řízek. Bitcoin pomalu někdo táhne zase nahoru, krásných 270\$ za kus. Zlatá horečka digitálního věku.

Napsal jsem pravidelnou dávku a opět si říkal, že je fakt zábava ztrácet čas hovadinou. Ale pocit mám dobrej a vo to kráčí.

[Za profil na Facebooku matka zmlátila dceru vařečkou tak, že jí hrozí vězení.](#) To je tak, když v rodinách už nejsou telefonní seznamy. Když úder, tak jedinečně telefonním seznamem. Facebook je mor.

=====

** *update 12:06* Venku byla ráno fakt kosa. Cynicky bych řekl, že slušnej člověk by psa nevyhnal, ale musel sem ven i se psem. Tara už cejtí, že léto skončilo a brzo přijde sníh. Možná. Dopoledne jsem vykonával nějakou administrativu pro dům, respektive rozeslal pár mejlů a ještě mě nějaký psaní čeká. Musim napsat orgánům domu, kde má matka tu svoji garsonku a vytáhnout z nich jak je to s těma stupačkama. Mám takovej divnej pocit, že mlžili všichni, od prodávající a aj výbor na schůzi byl ne příliš sdílněj kromě informace, že by potřebovaly vyměnit. Klika je, že se má matka přes léto kam ukrejt, kdyby došlo na rekonstrukci, ale fakt potřebuju vědět, jak moc hrozí, že ji v zimě z hajzlu vylítnou sračky jen proto, že se někde ve sklepě v koleni roura ucpala. No ještě to matka neví, protože jde zejtra do nemocnice na nějakou brutální prohlídku a nechci ji před tím přidělovat starosti. Bitcoin si drží svých 265\$.

Jo, co se týče zvednutí návštěvnosti, tak za tím už nehledám novou brutální várku čtenářů, ale prachsposté soudruhy ze sovětského svazu, tedy pardon z ruska. Z IP rozsahu 188.143.232.x jede sken jak šílenej, podle logů předpokládám, nějakou automatickou ruskou úderku, která spamuje komentáře. Jo, to rusákům vždycky šlo, šířit svoji podivnou ruskou víru. Ta země má ještě k slušný civilizaci daleko. Jak politikou, tak obecně chováním.

Kleslová brala od státních firem statisíce, nechce o tom mluvit. Soudružka estébačka si to prostě umí zařídit. A to nám dělá starostku, pyčo piča zpičená. Někdy mě děsí, koho je chopnej zvolit národ za levný párky, pivo a koblihy...

Matka nechala nabalzamovat synovo tělo: Mrtvolu vystavila v baru. Slušnej bruntál, teda pardon, brutál. Snad se ji zvedla aspoň náštěvnost.

studený pondělí

2015-10-19 Vytvořil [ufo](#)

** *update 23:29* Mám po procházce, jo tradičně prima pro vyčištění hlavy, nikoho sem nepotkal, zima akorát tak na ponožky a sandále. nechcalo, bylo sucho, nikdo mě neviděl, takže pohoda. Sem z pátku asi nějakej lehce chycenej, přeci jen chcalo a trošku jsem promokl, ale i tak sem oproti původnímu plánu napsat půldávku napsal plnou dávku, i když mám pocit, že sem začal trošku zamotávat a nejhorší co může bejt je se ztratit v textu.

No, to je asi všechno, akorát sem se byl podívat na tu díru a díra jak do prdele. Pěkná skrytá vada, koho by napadlo odtáhnout skříň. Ty vole, aspoň vim, že stupačky jsou starý jak metuzalém a ta mapa suchá.





=====

** *update 13:20* Sice antifa, ale někdo si dal pěknou práci s ozdrojováním. [Konference v Senátu pod záštitou Zemana: expertiza na poli konspiračních teorií, hoaxů a ezoteriky.](#)

=====

** *update 10:09* Studený pondělí. Začaly podzimní plískanice a přišel ranní mrazík. No, srát na to, protože na něco chcípnout musí každý. Sem musel vstávat o něco dřív, protože sem musel předat panu malíři klíče od matčina bytu. pohoda jazz.

no, ale to nebylo všechno jednoduchý, tak mi právě teď volal malíř, že odsunulu jednu ze skříní a je prej za ní pěkná díra minimálně 20x20cm do odpadový šachty. takže se musim večer v bytě stavit podívat se na díru. achjo.

[Pro chudé Slováky dovolená zdarma.](#) Slováci by rádi řecký ráj.

[Osvobozujeme Evropu okupovanou islamisty, tvrdí ruská média. Chráníme i sami sebe, dodávají experti.](#) Kecy o ohrožení evropy a ukrajiny fašismem přestávají zabírat, tak si ruská propaganda našla nový směr.

[How to extract PIN from any selfie, is biometrics secure? Více selfie, víc...](#)

neděle

2015-10-18 Vytvořil [ufo](#)

** *update 21:49* [Ovčáček měl zablokovaný profil na Facebooku. Obvinil z toho pražskou kavárnu.](#) Koukám, dneska asi bylo na fejsbúkách rušno.

=====

** *update 19:46* Pivo, rum, tatarák a líčka na víně. pohoda.

ty vole sobota

2015-10-17 Vytvořil [ufo](#)

** *update 23:05* Vyvenčeno, vyřízeno. Nikdo nikde, tradičně sobotně Praha vylidněná. Jinak nic, proflákanej večer. Čumim na Resident Evil.

[„I Peroutka byl proti přijímání uprchlíků.“ Najde se článek?](#) To musela bejt dneska pěkná schůze pomatenců.

[Španělé přepisují slovníky. „Cikán“ znamená „podvodník“, psalo se v nich.](#) Hm, korektnost nadevše.

=====

** *update 20:48* Začínám si zase připadat jako mimozemšťan, takže se vše vrací do normálu. hrát člověka je fakt kurevsky náročný. jídlo sem si přines od vietnamců, pálivou polívku, palivý hovězí s pálivou rejží. aby mě pálila prdel. jo a vypadá to, že jedna z paprik, který mi jedou na okenním parapetu, bude habanero a nejspíš žlutý. odpočívám a koukám na kapitána ameriku.

[Putinovi „užiteční idioti“: Zeman, Klaus i Babiš, píše americká novinářka.](#) Spiknutí, zasnraný američani, nechápu velikost našeho presidenta.

[Okamura i Šiklová. V Praze se sešli odpůrci a zastánci běženců.](#) Fotka Brichty included.

=====

** *update 13:31* Kunda, jebat, to je stávek. Včera menší okružní cesta po přátelích, dostal sem pěkně za uši, rum, pivo, rum, pivo pivo, rum rum. chcalo. Dneska flákání, protože sem vstal před chvílí. dívky mne mají rády, dokonce i jedna kámoška mý ex, takže pohoda. Já myslim, že problém nebyl ve mě, ale v někom kdo se mě snažil přesvědčit, že problém jsem já. ale srát

na minulost, ta se změnit nedá.

[Zeman: Utečenci budou mít právo šaría. Odporně straší, reagují politici.](#) Aje, Miloš měl zase virózku, tak zaměstnancům jakéhosi masného miniprůmyslu rozdával moudra. No, hlavně že má aspoň nějaký posluchače na dálným východě. Já mít firmu, nebyl bych příliš šťastnej, kdyby přišel Miloš vyprávět bonmoty. Fakt tragickéj president.

[Potěmkinova vesnice po uzbecku. Bavlnu lepili zpět na keře.](#) Tak to začínám chápat proč Miloše obdivuje východní diktátory. Byl by nejšťastnější, kdyby ve volbách dostával pravidelných 112%, presidentem byl doživotně a oddaní poddaní by dělali všechno co mu na očích uvidí.

huráááá pátek

2015-10-16 Vytvořil [ufo](#)

** *update 23:08* Konečně pátek, ráno sem malinko, ale opravdu malinko zaspal, ale do práce sem to stihnul v pohodě. čumáček je dneska se mnou, leží mi za zády a tváří se děsně otráveně, protože nedostala ráno nažrat a nikdo si ji nevšímá. Malinká dietka ji neuškodí, navíc po pěší cestě domů bude mít správně psí hlad. večer si asi skočím na pivko, vejkend sem ještě neřešil. akorát tedy, v pondělí nastoupí malíř vymalovat matčinu garsonku.

[Z pražské knihobudky zmizely všechny knihy. Někdo ji opakovaně vybral.](#) Malá páteční sonda do duše českého človíčka. Ale hlavně, že nás ohrožují desítky tisíc uprchlíků bažících po našich dávkách a nadržení prznit české ženy.

[Dostaňte se k epicentru rychle, apeloval Zeman na policii ve Vrběticích.](#) Stručně řečeno, konečně důchodce z vysočiny a vrchní velitel ozbrojených sil dostal svůj první dron, který nasadí na ochranu hranic před útočícími hordami nadržovaných uprchlíků. Po vzoru asijských diktátorů se dívá...

[Řidič ujížděl před policisty, v kufru vezl deset kilo pervitinu.](#) Deset kilo peří, to se málokdy vidí.

ufffffffffff

2015-10-15 Vytvořil [ufo](#)

** *update 23:08* Ty vole, sem rád, že už to mám dneska všechno za sebou. Já sem ji měl jak z praku. Venku naštěstí nechcalo, takže procházka byla pohodová. K obědu jsem měl libovej hamburger a musím říct, že ten si jim v pizerce řádně daří. Dobrý maso. Napsal jsem svoji dávku, což mi udělalo dobře. S tou trpělivostí, pečlivostí a soustředěním to mám ještě pořád

špatný, nějak sem se naučil, že dýl než tři hodiny se nedokážu soustředit. Tedy kromě počítačů, kde platí 'vždy ve střehu'. Jo a jsem rád, že nemám pohotovost, pípla hláška. Bitcoin je vypumpovanej na 255\$. Mšice nevidět, insekticid zdá se zabral. No byl ho humáč namíchat, protože sem musel odvážit něco kolem čtvrt gramu. Modrej sajrajt, mohl jsem ho kurva vyfotit. Příště, až budu zase míchat. Ale vyfotil jsem hovno.



=====

** *update 22:01* Jeden spolupracovník byl dneska taky pěkně zmaštěnej. Vona totiž včera byla v po Práglu akce "Bernard za 10". Takže jich prej měl 14 kousků.

=====

** *update 10:57* Tak to bylo včera vtipný. Jo, čím míň do hospody chodím, tím je to pak větší legrace. Sešla se fajnová společnost, takže sme se pěkně vyndali a já dorazil domů kolem půlnoci. Dostal sem včera čtvrtou letošní pokutu za černocho v emhádé, takže začínám uvažovat, že si k narozeninám nebo vánocům nadělím konečně po dvaceti letech lítačku. Chudej nejsem, když mám na pokuty, tak proč nedospět a nezačít jezdit jako správnej maloměšťák z velkoměsta poctivě na lítačku. Ale pořád jsem s těmi letošními 3200Kč ze čtyř pokut v plusu. Jinak chčije a asi chcát bude. Sem zvědavej, kdy se týpek dostane k tý revizi bleskosvodu. V rádiu hrajou nějaký posraný český romantický písničky, kde nějaký mužský hlas teskní nad ztrátou partnerky. Taky sem včera musel u voka jedný dívce, jenž dorazila i s partnerem, vysvětlovat, že si hrozně vážím toho, že mě brání na fejsbůku, protože z ní vypadlo, že se šíří nějaký kanál, který vědmy a různý inkarnace Kleopater lajkují a (což by

vysvětlovalo i nárůst návštěvnosti) rozmnožují dál mezi ubohé trotly na fejsbůku. Jako vážím si podpory, ale fejsbůk je pro blbce, kteří mají hovno co k práci a zcela je zbytečný ztrácet jakékoli čas na fejsbůku, protože život a realita se odehrává jaksí úplně jinde a trotlové, jenž na základě obrázků, textů a informací od alternativních pomatenců z undergroundu vymejší prazvláštní teorie určené zase jen pro mentálně slabší, nestojí za pozornost. Prostě si trapně myslím, že je lepší mít míň známejch, ale za to skutečnejch s nimiž se můžu zasmát, než nějaký rádobypřátele schovávající se za slova a ikonky. Co se mě týče, trpělivej sem byl dost a pro zachování zdravýho rozumu je nutný srát na fejsbůkový hovada, který si říkaj dospělý lidi. Hovno dospělí. Čtyřicátníci, padesátnice chovajíce se jakoby byli pubertální děcka. Jako sorry, ale nebral jsem drogy jen kvůli tomu, abych zůstal zamrzlej někde v osumnácti, i když se mi to málem stalo. Ať žije předseda!

[Olomoucký hejtman Rozbořil měl v restauraci nabízet úplatek policejnímu šéfovi.](#) Takže zase tradičně sociální demokrat. Jejich jediný štěstí je, že voličům asociální demokracie [vadí tlustá břicha](#) jen u vrahů z wolstrýtu a během volebního období trpí permanentní ztrátou paměti z blaha, že nemusí platit 30Kč u doktora.

[Jandák o výjezdech poslanců: „Žrádlo si platíme sami.“ Den v luxusu stojí 466 Kč.](#) To je materiálek tenhle Jandák. Pravej sociální demokrat.

[Aktuálně: Herečka, kterou ocení Zeman, spolupracovala s StB.](#) Vzhledem k tomu, že měl Miloš jakési problémy s udělením profesury, protože kandidát údajně spolupracoval s StB, je každému kavárenskému povaleči zcela jasný, že Miloš je normální lhář.

[Kvůli trenýrkám na Hradě byl odvolán i šéf bezpečnosti Fulík.](#) Mynář bez bezpečnostní prověrky odvolal šéfa bezpečnosti. Kdyby žil Kafka napíše Zámek asi nejspíš jinak...

chcavá středa

2015-10-14 Vytvořil [ufo](#)

** *update 12:00* Chčije a od rána. Myslim, že asi dneska pan revizák na střechnu nepoleze. No, měl to udělat včera, ale jeho problém. Aktualizuju vmware workstation na verzi 11, jinak nic. Kolega se sere už asi pátej den s posraným hp notebookem, zapomněl nějaký informace a prudí s hláškou při bootu. Protože v hp servisu chtějí litr, kolega usoudil, že může ušetřit, když problém vyřeší sám. Jinak zatím nic zajímavýho, akorát se švýcarskou pravidelností pípípl ráno vejplata. před chvílí v křivatce u firmy nakládala sanitka nějaké tělo s krvavou hlavou. a taky sem byl dneska hodit do schránky dopis. stará paní sousedka mě včera požádala, jestli bych ji neposlal dopis, tak mi dala do ruky klasickou obálku s dopisem a já ho dnes cestou do práce hodil do chránky. Neuvěřitelnej zážitek házet dopis do dopisního boxu :P

[Školačku v pražských Ďáblicích srazilo auto, když s ní matka přebíhala vozovku mimo přechod!](#) Si kolikrát říkám, jaktože těch sražených není v praze víc.

kosa

2015-10-13 Vytvořil [ufo](#)

** *update 23:25* Mám po procházce, řek bych, že je menší kosa než byla dneska ráno. No bude to zajímavý zejtra, ale na sezení na zahrádce to už nevidím. No, holt čekaj mě středy u kamen. Navíc se docela těším na pivko, už sem abstinoval dosti dlouho a je na čase zase žít trošku společensky. Jinak se nic dneska nedělo, ale přistála mi v mejlu z obchodního nějaká zadávací dokumentace nějakýho projektu pro jižní čechy, kterýho by se rádo naše obchodní zúčastnilo. K obědu sem měl pizzu, protože sme dostali potravinový lístky. Prostě vobyčejnej normální den. Už mi to nemyslí.

[Vysoká škola pornoherectví? Rocco Siffredi otevřel akademii filmů pro dospělé.](#) italský hřebec si otevřel pornouniverzitu. slušnej byznysplán, kterej by mohl i fungovat.

[Rekordman na záchytce: Strávil tam už stou noc! Za přespání dluží 350 tisíc korun.](#) Věrnej týpek, jen co je pravda.

[Školní autobus s dětmi vjel na přejezd pozdě, spadla na něj závora.](#) Úplně sem si představoval možnou katastrofu, akorát v autobuse jely jen čtyři děti.

[Kávové klystýry](#), nová metoda podzimní detoxikace. To bych se posral...

=====

** *update 10:28* Přišla zima do města. Ráno byla kosa, že by psa nevyhnal a taky se pes pěkně blbě koukal, když sem vylezl ven. Chlapík na bleskosvody přišel, převzal klíče a podklady, domluvili sme se, že by to do pátku mohl zvládnout. jinak zatím pohoda.

Tragédie. Český poklad, české zlato, české pivo v rukou jihoafričanů shrábnou nadržené pařáty vrahů z wolstrýtu. (*Plzeňský Prazdroj mění majitele. Obchod za 2,5 bilionu korun.*)

zase pondělí

2015-10-12 Vytvořil [ufo](#)

** *update 23:06* Po venčení. Už začíná bejt kosa touhle dobou, takže je nutný si vzít ponožky do sandálů. Tara asi bude v brzký době hárat, začíná přitahovat malý šmejdy nadržený. Ale jo, není špatný si vyvětrat večer hlavu. Je to hodně dobrej návyk, kterej sem si za ty roky vybudoval. Ale přemoci se někdy, no je to práce. Navíc se blíží listopad a tudíž pravidelnej každoroční tah s kamarádem václavem. letos se uvidíme už po druhý. ach jo, ale po těch 22letech co se známe, navážeme tam kde sme skončili. u kund, práce a životu obecně.

jo, zase sem něco napsal a taky si myslím, že šnecci už letos držky neukážou. mšice zatím vypadaj pochcípány, ale je brzo v pondělí soudit. uvidí se ve čtvrtek nebo pátek. jinak hovno sere pes, standartní všední pracovní den. jo, zejtra by měl přijít chlap na bleskosvod, protože sme to minulej tejden kvůli dešti odpískali. nechtělo se mu běhat po mokrý střeše, což se dá i pochopit. jo a nějak vylítla návštěvnost, ale ještě nevím jestli sou to nový lidi a nebo jen ruský automaty.

Zastřelení slavného lva bylo v pořádku. Lovec měl povolení. Haha Zimbabwe :P

=====

** *update 14:14* Pěknej čas. Dopoledne sem se sral počítačem naší účetní, nemusel sem za ní jet, ale musel sem si akorát nainstalovat do virtuálu teamviewer na jehož linuxovou verzi sem se vysral, jelikož si trvá na wine a 32b ABI. Nacož se můžu z vysoka vysrat. Ráno byla pěkná kosa, kolegové už museli škrábat skla u aut. Dostali jsme výplatnici, vejplatu teda ještě ne, ale podle vejplatnice už je zcela jasný, že tento desátý měsíc bych měl našetřeno na ojetinu nebo její podstatnou část či na pěknou dovolenou minimálně v době trvání tří tejdňů někde na ostrovech patřících ještě do evropský unie. Samozřejmě v případě, že by vše fungovalo tak jak mělo a já nemusel půlku tý částky vysolit mařce, aby laskavě mohla jet za prací. No a do toho sem ještě dával jednoho nebo dva čokly, žrádlo, byt a spoustu sraček jako placení pojištění, dluhů a jinejch hovadin. Jako začínám chápat, k čemu asi byl institut věna. Nejspíš proto, aby chlap pochopil, že žena, kterou si vyhlédnul umí hospodařit a má relativně stabilní vztah s rodiči. Jako mám už ujasněný, že dívka musí mít byt, minimálně nějakou pravidelnou brigádu a funkční vztah aspoň s matkou, protože jak nemá ujasněný vztah k rodině, je to v prdeli, jelikož se nedá fungovat. No, super je, že už nemusím řešit žádný auto, protože i kdybych jí ho pořídil, byl bych to zase já, kdo by platil kontroly, pneumatiky, stkáčka a všechny ty sračky, který jsou spojený s károu. Určitě se frndě ulevilo a teďka si táhne káru a svých pár bytů sama, bez toho aby nějakej vyhulenej kretén prudil, že je to nesmysl. Ale fakt mě sere, že sem neposlechl matku a letitýho kámoše Vaška a neskončil to trápení dřív. Příklad už to půjde snadněji, zkušenosti a otupělý nervy už mám. Ne, nepředstavuju si život v páru tak, že jeden si bude užívat a druhej makat jak čůrák na entou, aby bylo na základní žrádlo. Jo, prachy nejsou všechno, mám jich teďka slušnou hromadu, k ničemu je prozatím nepotřebuju, ale to ještě neznamena, že je jen tak rozházím podle pravidla všech finančních negramotů, že peníze nejsou všechno.

jo, ještě si poznamenám, že jak jsem v ve čtvrtek lítak po notářích, rozeslal jsem pár mejlů a musím říct, že nikdo z nich ani neodepsal. A to by úplně stačilo slušně napsat v odpovědi, že není čas a seru na vás, protože vás neznám a nejste protekční. Docela začínám chápat, proč byla matka nasraná, když řešila pozůstalost po dědovi, protože s těma notářema je to napiču. a nejsem si jistej tím, jestli by mi nějak pomohlo mít účet na fejsbůku.

Jogín nám vybral účet a utekl do Bangkoku, stěžuje si radnice Prahy 18. Jo, to je tak, když dáte funkce třem kundám, který jsou blbý jak sovětský patníky a ve své pomatenosti z východních zasvěcení. Navíc ten údajnej guru asi taky nebude příliš génius, protože co s megem někde v

nějaký asijský prdeli, kde má každá druhá dívka čůráka. Navíc je to obrázek toho, kdo se vlastně hrne pracovat pro města či obce v zastupitelských úřadech.

[Kokain v hokejové NHL. Amerika řeší zakázané uvolnění.](#) Já bych jim ho povolil, protože na základě svých zkušeností můžu věrohodně říci, že drogy jsou jen pro zábavu, seriózní práce se na nich dělat nedá.

[Zdědil jste milióny liber, nechal se napálit muž a přišel o 145 000 korun.](#) Důvěřivý český blbec skočil na špek nigerijskému imigrantovi.

[Život Guru Járy za mřížemi visí na vlásku, volají na poplach jeho žáci.](#) Mě nesere, že někde trpí. Měl by začít meditovat a odháčkovávat spoluvězně a dozorce, je to přeci guru.

flákání

2015-10-11 Vytvořil [ufo](#)

*** update 23:08* jo, po venčení. venku je cejtít nadcházející zima. otázka je jaká bude, ale doufám, že ne tak přehřátá jako zkurvený léto. sem se dneska flákal, byl sem teda akorát v tom obí pro vyhlídnutej sajrajt a snad ty svině mšice konečně pochcípaj. jinak nic výraznýho, žádná důchodkyně mě nebudila ráno, abych ji nahodil topení. poslední den pohotovosti, tak snad už nikdo volat nebude.

[Guláš, nebo nudle? Vietnamci začínají provozovat vesnické hospody.](#) Myslim, že to už dávno. Každopádně je pod článkem velmi zábavná diskuse. Tak nějak předpokládám, že valná část diskutérů by ještě před rokem psala humorné komentáře na téma jak vietnamci šiděj daně, prodávaj šunt a že toho bohda nebude, aby někakej vietkong prodával český pivo ve vlastnictví nadnárodní společnosti. Možná díky přistěhovalecký vlně nakonec budou bílí češi, cikáni a vietnamci jak jedna rodina bojovat proti blížící hrozbě jako tenkrát, když muslimani oblehli Vídeň.

[Na autobus v pražských Malešicích někdo pravděpodobně vystřelil.](#) Jo, u nás na desítce se pořád něco děje.

[Spiknutí pražské kavárny? Zemanův senátor zuří, že si ho nevěšili na veletrhu.](#) Soudruh Veleba zase perlí. Ani bych nechtěl vědět jakou cílovou skupinu voličů mínil oslovit.

[Landa chce řešit uprchlíky z Afghánistánu. Spoléhá na islámského radikála.](#) Tak nevim, ale jestli von se Landa tak trošku nebláznil.

koupelny úklid

2015-10-10 Vytvořil [ufo](#)

** *update 23:01* Klasika po venčení, chladno a mrtvo. akorát sem potkal pizerníka jak venčí tu jejich malou starou čubku. koupelna hotova a tím i celej byt. na pár dnů zase klid od úklidu. sjel sem nějaký filmový béčka a i když sem myslel, že se budu večer flákat, napsal sem svoji běžnou dávku. pohoda. jo a upek sem bůček se šípkovým vínem nebo spíš šípkovou šťávou, protože mi to v láhvi nějak zhoustlo. dobrá chuť.

Těžební BTC jednotka použitá jako ohřev pěstírny konopí :P

=====

** *update 14:23* Jo, a ráno v devět mě probudila další důchodkyně z baráku, jestli bych ji nezapnul plynový kamna. no tak sem šel a místo buchet sem dostal panáka. v bytě po mrtvym pan D. žije jeho dcera a má fenu. pětiletou. v noci štěká, protože mařka asi dělá někde noční, protože je čuba sama doma, takže sem zvědavej, kdy se začnou ozývat sousedi, abych problém řešil.

=====

** *update 13:05* Zatím jen dvě posraný poznámky. Opravdu jsem se vrhnul na úklid koupelny, i když sem se na něj chtěl vysrat. Posraná chemka na mšice nezabrala, zbejvá už jen vyzkoušet agro mšice stop a tabákovéj výluh. začnu agrem, zejtra se zajedu podívat do obi, jestli ho nemaj.

konečně pátek

2015-10-09 Vytvořil [ufo](#)

** *update 23:34* Tradiční čas na tradiční poznámku. Vyvenčino. Venku celkem hezky a procházka příjemná. Žádná mlha a podzimního žlutého listí tak akorát. Úkol sem splnil, byt lehce uklizen, cirka v sedum sem skončil, zejtra ještě koupelna a do příští pohotovosti mám klid. Zejtra si dám relax a budu doufat, že nikdo na hotline nezavolá. Večer sem sjel [Terminator: Genisys](#), jo dobře sem se i bavil, začátek super, pěkný doplnění jedničky, zbytek takový mejdlíčko. Ale fajn, horší čtyři hvězdičky z pěti od fanouška Terminátora a Arnieho.

=====

** *update 15:19* [Potvrzeno: Takhle bude vypadat nové „To se mi líbí“ na Facebooku.](#) haha, fejsík přišel s inovací, aby se uživatelé necítili ochuzeni. jsem rád, že součástí tohoto nejsem, protože ta síť je zbytečná, ale naprosto :P

[Pohlavkující ředitel: Rodiče jsou dnes agresivní, z dětí vychovávají drzouny.](#) Jo, je to smutný.

=====

** *update 13:36* V sousedním baru skončila před chvílí konečně zábava a od včerejška už konečně zavřeli. Schází se tam mládež, není problém potkat mladé drsné frajerky s jointem v hubě, které obsluhují na baru. Není nic smutnějšího než opilá a zhulená kráva v jedenáct odpoledne řvoucí na ulici v domnění, že je to sexy a legrace.

=====

** *update 12:14* Tak jo, mám s kolegou za sebou menší opožděný pojeb za neudělanou zkoušku předminulý týden. No, dobře sem udělal, že jsme se hnedka tenkrát přiznali k neúspěchu, protože tentokrát stačilo připomenout: "*vždyť jsme to říkali.*"

Šel jsem na soud do Slezský, přes Jiřího z Poděbrad, kde jakási rumunka ve svém národním kroji obcházela s kelímkem lidí, kteří dle oblečení vyznávají životní styl bio&etno&eko a žádala drobný příspěvek. Mě se teda vyhnula obloukem a věnovala se biomatům s kočárky. Osobně jsem v jejím rumunském chování viděl náznaky logiky a vypočítavosti.

Na soud sem šel do oddělení informací si pořádně nechat vyjasnit jak je to s tím notářem a jeho účastí při změně stanov. Ptal jsem se záměrně na společenství našeho typu, to jest vznik v roce 2000. Paní za přepážkou mi vysvětlila, že máme bejt v klidu, protože pokud vyložení nemáme ve stanovách vyspecifikovanou přítomnost notáře, postačí po hlasování s listinami (*presence, plné moci, zápis a nové stanov*) zajít k notáři a nechat je ověřit, protože do obchodního rejstříku už musí jít listiny ověřené. Navíc mi potvrdila, že sehnat teďka notáře je prakticky zhola věc nemožná. Ufff....

[V České Lípě dostali nápad, jak ochránit děti. Vykácí jedovaté keře a stromy.](#) Asi snad nějaký vtíp, ne?

=====

** *update 09:58* Pátek. Poslední den pracovního týdne. Nic zajímavého se zatím nestalo. Čekám na psí žrádlo, který mi přiveze rozvážková služba. Měl sem začít objednávat přes net už dávno. Odpadlo by mi týdenní nervování jestli žrádlo přiveze a nebo ne. Prostě pozůstatky po úžasných myšlenkových pochodech bejvalky, proč něco zařídit levně, když to jde draze, ale hlavně že měla další fejsbůvkovou přítelkyni v seznamu. Jakoby to něco znamenalo, že posledních pár let sem pravidelně utrácel peníze v tom posraným zverimexu.

[„Ani pes je nežere.“ Lidé se bouří proti změně piškotů Opavia.](#) A hele, nějaká piškotová aféra.

[Ušetřili za pronájem bytu na Vinohradech: zaplatili část rekonstrukce.](#) Kamila s Petrem jsou typickými představiteli mladé generace. Sice viděli kus světa a pravděpodobně sežrali tunu šalamounovejch hoven, ale v Praze nemají problém si pronajmout byt, za vlastní jej opravit a myslet si, jak kurva vydělali jen díky tomu, že budou bydlet na Jiřího z Poděbrad. Já to na Jiřáku znám, samá biomatka, krámy s biožrádlem, biotrhy a biokafe. Úplně vidím majitele bytu jak se tetelí blahem, protože smlouvy se většinou dávaj na rok, takže rok dva je bude chlácholit

lehce sníženým nájmem, aby o dva roky později je postavil před tržní nájem podle pravidla "když na cenu nepřistoupíte, smlouvu neprodloužím", protože na jiřáku byt, zvláště opravený, pronajme rychle a dobře. Znal jsem jeden takovej párek, kterej podstoupil podobnej proces. Ale jo, každý mládí musí někde nabrat zkušenost s realitou.

majkl jackson

2015-10-08 Vytvořil [ufo](#)

** *update 22:58* Mám po procházce. Venku je velmi příjemně, pěkná demoverze podzimu. Tohle střeoevropský počasí je prostě fajn, každý den, každá procházka je jiná, listí je jinak spadáný, tráva jinak dlouhá, počasí různý, od veder, přes chcanky a mlhy z blat až po kruté zimy severské. To se jinde zažít nedá. Děsí mě představa, že bych měl jít ven s čoklem a tam by bylo buď hrozně zasraný vedro nebo jen podělaný vedro. a všude převalující se písek. Vona i ta permanentní zima je na hovno, protože v minus 47 by se žádněj pes dobrovolně nevenčil, pokud by nebyl severskej. No a ten dnešní krásnej vlažnej podzim vytáhl ještě jednu várku malejch šnečků, takže jsem si zakřupal. Fakt sem nečekal, že si šnečky letos ještě dám. Jo, každý ve vesmíru se raduje z drobností narušujících stereotypy.

Včera sem měl od paní susedky bramboráky, ale fakt libový, asi nejspíš předpřipravená odměna, jelikož mě hnedka při příchodu domů odchytila a požádala, jestli bych ji zapnul vafky. Dneska přinesla naprosto luxusní švestkovéj koláč, epesní těsto tak akorát tlustý, hafo švestek a drobenka, sladká drobenka. Extáze.

No a na závěr si poznamenám, že konečně vím jak dlouho může trvat napsat takovou obyčejnou, brakovou nebo červenou knihu. Maximálně půl roku. Žít se psaním červený knihovny by znamenalo chrlit jednu knihu ročně. Psanou podle nějakýho univerzálního schématu. Říkala matka, že likvidovala nějakou prvorepublikovou červenou knihovnu, kterou nechtěl žádněj antikvariátník a skladovat ji nechtěla a prej by stačilo jen pozměnit reálie a znova vydat. Většinou jak nějaká chudá služka ke štěstí a bohatému továrníkovi přišla. Nejdřív svatbě nepřáli a pak nakonec jo. Takže já sem zhruba ve třetině svýho experimentu, kterým si chci na vlastní tělo zjistit odpověď na otázku, která mě trápí fakt dlouho a to jest, jak dlouho trvá spisovateli primitivní literatury napsat brakovou knihu, kde bude všechno jednoduchý. sex, drogy, atomovky, mimozemšťani, náckové, megapadouch a velmi zvláštní a divné zvraty. a podobně. dnes po skoro půl roce sem pokořil 201 stránku formátu libreoffice, 115 446 slov čili 705 054 znaků. 391.6 normostránky pokud to počítám dobře. no nechci se chlubit, vona to bude hrozná kravina zdarma pokud to dopíšu, ale pět měsíců po večerech. to de. za rok hotovo, když vše půjde podle teoretickýho plánu.

za odměnu zejtra odpoledne uklízím byt, v sobotu dopoledne koupelnu, večer si dám relaxy u televize a v neděli večer načnu další stovku.

=====

** *update 19:37* No, tak sem se konečně zastavil. Musel sem se ještě stavit v zahradnictví pro nějakou chemickou sajinu na mšice, protože se zase svině objevily, navíc na pokojových kytkách. Dostaly svoji dávku a snad už konečně zmizely.

=====

** *update 14:28* Chlapík, kterej mi pomáhal se stanovama mi napsal, že by možná nebylo špatný se jít zeptat na obchodní rejstřík, zda-li je vůbec při změně nutný zápis. Oni prej logicky všichni notáři budou tvrdit, že stanovy jsou veřejná listina, že nutná jejich účast je, ale když sme vznikli jako společenství v roce 2000, tak je otázka jestli je nutný notář. No, sem zvědav co mi zejtra řeknou, mám naštěstí soud kousek, takže si zajdu na informace. Stejně mi, si myslím, řeknou, že nutná účast notáře je. Jo, tyhle zkurvený maloměšťácký problémy, bejt alternativec, tak se mě to vůbec netýká.

=====

** *update 13:16* V rádiu hrajou Majla Jacksona. Jo, o mrtvejch jen dobře, ale pořád jsou ty protestsongy takový přiteplený. Asi už nikdy nebudu tou správnou třináctiletou fanynkou.

Ale nějaký majkl není důležitý. Já teďka řeším takovej maloměšťácký problém, protože mám pocit, že sem hrubě podcenil situaci. Takže pro všechny zbylé čtenáře z řad alternativců, organizátorů kulturních akcí až pro třicet lidí či z řad rentiérů, kteří pronajímají vzduchu byty v Praze. O tom, s čím sem si naběhl, se určitě nikdy nedočtete na fejsbúkách, protože takový přízemní sračky stejně uživatelé fejsíku neřešej. Sháním notáře. Sháním vobyčejnýho notáře, kterého bych v prosinci vytáhl na shromáždění, ze kterého by nám následně vyhotovil zápis.

Už sem oběhl všechny tři notáře v okolí černokostelecký, ale všichni mi v podstatě řekli, že sem se zbláznil, když sem si vzpomněl tak pozdě. Vždyť družstev a společenství jsou desítky, ba dokonce stovky a všichni mění letos stanovy. nebo aspoň většina. Notář na shromáždění, kde jsem byl minulej tejden, mi slušně vysvětlil, že je protekční a na mě sere. Takže dneska sem začal obíhat a vytelefonovávat notáře na Praze3 a čekám odpovědi na mejly, protože v jejich kancelářích mi sekretářky a tajemnice řekly, že to si musím domluvit s jejich zaměstnavateli notáři sám. A to sem si myslel, že dva měsíce předem pohoda. No, zase srážka s realitou.

Možná by nějaký alternativně uvažující jedinec řekl, že si za to můžu sám, že sem čůrák, že bych měl jednodušší nedělat nic, akorát chlastat, fetovat, občas souložit a do toho se starat a věnovat jen a pouze ženě, po který bych zahlazoval dluhy, platil jí cesty za práci a vůbec se staral, aby netrpěla nouzí a nemusela čtyři dny před vejplatou žrát brokolici, jelikož došly i peníze ve schovce. Práci pro vobyčejný slušný lidi, kteří mají obvykle víc práce než já, může dělat jenom kokot s politickými ambicema a maloměšťáckým přístupem. Tak a teďka se můžete smát se svejma kámošema na fejsbúku, že znáte idiota, kterej za směšnou odměnu maká pro barák, kde žije. Určitě vám potvrdí, že je lepší nedělat nic, maximalně revoluci

vytvářením online petic.

[Ať Praha opencard radši rovnou zruší, říká majitel licencí.](#) Jo, i já už dávno došel k pocitu, že ten Bém byl sice problém, ale ne ten největší.

[Policie rozehnala party na kolejích. Studenti ,bruslili' po vodě a močili z oken.](#) Taky rád vzpomínám na krásný dva roky prožité na Strahovských kolejích. Je to svět sám pro sebe.

[Státní úředník žil plnohodnotný život bez mozku 44 let: A nikdo si toho nevšiml!](#) Lepší a vtipnější titulek už dneska asi neseženu.

[Patrasová situaci nezvládá: Hodně vína a pak žárlivá scéna na veřejnosti! Koho napadla?](#)
Stárnoucí alkoholička, která nemá rozum. V každý ženský vidí nepřítele a potenciální mrdnu, která ohružuje její úžasný a romantický vztah. Já bejt Felixem, tak sem s nervama v prdeli a odstěhuju se, protože vím jak je únavný, když stará začne magořit a v každý ženský vidí konkurenci. Jestli má Felix na talíří každou kundu, která se k němu přiblíží na deset metrů, je s podivem, že Dádu ještě neposlal do prdele. Já sem pragmatik, ale mařka, která přechlastá i chlapa nemůže bejt jistotou, že ve starším věku zvládne péči o svého partnera, který ji umožnil pohodlný a zabezpečný život. Jo, sem kurva šovinista a sexista, měnit to nechci, na to už sem příliš starej a moc chytřej.

psí žrádlo

2015-10-07 Vytvořil [ufo](#)

**** update 23:06** je deštivý podzimní večer. mží a opar se vznáší mezi stromy. všechno je mokré a mala planná jabka křupaji pod podrážkami jako v létě šnečci. No, občas si říkám jaký by to bylo nemít psa, a vždycky si vzpomenu, že s režimem by to stálo za hovno. Za poslední roky jsem si vybudoval režim, možná by nějaký alternativec řekl, že se nechávám svazovat systémem, ale na to už dneska sere pes.

ještě musím aktivovat účty, který sem zavedl včera a až zejtra dopíšu svoji další hranici, udělám si v pátek k večeru volno a za odměnu si uklidim.

[Hitler je génius, ne gentleman. Akademici zveřejnili Peroutkův článek.](#) Achjo, zasraní akademici. Snad to bylo aspoň vlevo dole.

[Porn.com Drops Flash as Web's Least-Loved Tech Nears Death](#) Konec adobe flash se blíží.

=====

**** update 18:45** Takže sem nakonec objednal žrádlo z eshopu výhradního dodavatele a došlo mi, proč ho mařky dodavatel asi nemá na skladě. happydog lehce podražil a je prostě holej fakt, že to žrádlo bylo vždycky dražší než obyčejný a lidi ho prostě na krámech neberou tak

často, jako jiný levnější. navíc je nesmysl mít na skladě pytle pro největší čokly, když lidi maj spíš čokly malý. a věřim tomu, že nás bude jak prstů na čtyřprstý ruce, kteří berou ve strašnicích v malým krámě žrádlo pro velkýho psa. to každej nakoupí v hypermarketech a nebo si ho objedná s dovozem rovnou domů. jenže do píče, abych tohle zjistil, nemusim čekat 14dnů, navíc když maj na mě telefon. normálně jako v práci. když něco nemá náš běžný dodavatel, tak podle pravidla, že vždycky někdo poptávaný zboží má, použiju internet, zjistím kdo ho má a zavolám a zjistim podmínky. Pokud bude nějakej problém, třeba o něco dražší než náš dodavatel, zavolám klientovi, vysvětlim mu situaci a budto oželim marži, aby mi klient zůstal a nebo mu prostě rovnou řeknu, že abych z toho něco taky měl, tak to bude mít o pár kaček dražší, ale že se nedá svítit. no a klient se rozhodne sám, jestli se bude dál svítit a nebo objednávku zhasnem a půjdem si každej po svejch. budto si chci zákazníka udržet a nebo nechci a v tomhle případě sem asi nebyl úplně důležitěj, protože co je jeden týpek s jedním pytlem za třináct stovek měsíčně, žejo. ale stačí kurva použít telefon.

jo a v tramvaji jely nějaký základní školou povinný dívky, max sedmá třída a jely nějakou debatu, že musely bejt půl hodiny bez facebooku, protože musely odložit někde telefony. ty vole, to musí bejt asi slušná věc tenhle fejsbůk, když už jsou tam i děti.

=====

** *update 13:24 V Rusku právě vyšel kalendář, kde jsou Putin a jeho souvěrci zobrazeni jako sovětští vojáci (vč. Miloše Zemana) a západní lídři jako fašisti. Stojí 5 000 rublů (cca 1 700 Kč). [Prohlédněte si obrázky](#). A pak prej, že na Milošovi drogy a alkohol nenechaly stopy. Slušnej oddíl.*

=====

** *update 11:55 No, vzhledem k tomu, že už 14dnů mám objednaný žrádlo pro psa a furt nic nedorazilo, asi se stavim dneska v tom podělanym krámě a objednávku zrušim. Jako já rád podpořim práci lidí a klidně si za ni i připlatim, ale čekat 14dnů na žrádlo, který si můžu objednat od výrobce (nebo jeho českýho zastoupení) přes internet zhruba o 200kč levněji, je fakt přespříliš. Mařka mi nebere telefony, takže myslim, že je na čase v rámci úspor oželet podporu malýho krámku, kde je stejně od září zase jiná obsluha a krám celej předělanej, objednávku stornovat a sehnat si někoho jinýho, komu nechám vydělat. Asi rovnou výrobce a maximálně přepravce. Ale čekat 14dnů na posraný žrádlo, to by nedal ani mentál.*

[ČT vysílala sklizeň hroznů a ne Zemanův projev v OSN, kritizuje Ovčáček](#). Chovanci ústavu pro choromyslné zase perlí.

fuck děšť

2015-10-06 Vytvořil [ufo](#)

** *update 23:58* [LSD made in ČSSR](#) Cca 35minuta rouhavé tvrzení, že Miloš Zeman v 60's pozřel LSD a prý na něj nefungovalo.

=====

** *update 22:55* Pokud někdo čistě náhodou touto dobou čeká zápis, že mám po večerním venčení, tak se konečně dočkal. Nic se nedělo, psal jsem a blížím se pomalu k dalšímu svému milníku. řekl bych, že pomalu bych mohl být ve třetině díla. jsem po dnešku unavenej a nenapadá mě nic, co by stálo za zaznamenání, seru na to pro dnešek.

[Máme stopu k článku Peroutky, hlásí Hrad. Odkazuje na poznámku o cenzuře.](#) Si dělaj prdel a odváděj pozornost od trenek nebo co jako? Tohle zastaví až smrt.

=====

** *update 18:22* Jo, fakt sem se dneska nenudil. Chvíli teda jo, asi půl hodiny před odchodem z práce. kolega našel u kontajnerů pro odpad kytaru, takže zkoušel nějakou appku pro ladiče kytar a android, zrovna ve chvíli, kdy jsem zakládal menší počet emajlů a aliasů, takže mě ladění mírně rozhazovalo v zakládání účtů a vymešlení hesel. no, nosí občas věci od kontejnerů a vzhledem k tomu, že je u nich navíc bazar a vetešnictví, co skončí u odpadu, nezajímá ani vetešníka. zejtra bude den klidnější. taky doufám, že nebudu mít volání na hotlajnu, rád bych ušetřen, ale mám takový pocit, že chodí pešek okolo, protože už si ze mě dělali kolegové prdel, že by mi taky mohl konečně padnout nějaký výjezd. všichni už si dali výjezd za své poslední služby a já dlouho hovno.

jo a bitcoinoví velrybáři jedou, nějaký pump, takže vylítnul na pěkných 247\$. Jo, mít love a před měsícem nakoupit, bylo by to pěkných 50\$ na bitcoinu. Ale já sem trpělivej a sem zvědav jak se změní cena až bude příští rok půlení odměny.

[40 hodin týdně online. Přibývá dětí závislých na tabletech, sociálních sítích i počítačových hrách.](#) Už to proběhlo nedávno v tývce, odkaz byl.

[Soud potrestal herečku, která na Silvestra koplá do hýždí policistu.](#) Úplně to vidim, afektovaná ožralá herečka, která si myslí, že je nejlepší na světě. Kdybych byl cynik, řekl bych, že měla docela kliku, protože zkusit tohle ve státech, asi schytá kulku.

[Host si užil sex s barmankou, pak ukradl tržbu. Vše zachytily kamery.](#) Nene :P Holt, když se sejdou dva debilové.

=====

** *update 13:33* Já teda nevím jestli to je nějaký důležitý pro dějiny, ale vzpomněl sem si, že sem v metru potkal černošku černou jak poleno, která měla v kočárku blondátou, modrookou holčičku.

=====

**** update 12:15** No, kam se dneska naseru, tam potkám buzeranty. Nejdřív v metru se na mě nalepili dva takový s ocáskama z vlasů na hlavách, kostkovanejch košilích a slizkých vousech a jeli nějaký důležitý témata ne nepodobný kecům z reklamy na sušenky bebe. Prostě dva šulini z nějaký reklamky, samá kampaň, nadnárodka, kreativní ředitel, manager, vedoucí, účetní, vrátný a já nevím kdo ještě. Teďka sem se vrátil z pošty, kterou snad ani komentovat nebudu, protože dneska seděla za přepážkou kunda, která by zasloužila pár facek a padáka. Fronta, pomalá fronta, já svým příchodem frontě nepomůžu, tak jak to viděla, vrazila na přepážku ceduli, že přepážka nepremáva a když konečně pochopila, že je fakt fronta a otevřela, tak byla táááák zoufale pomalá, až bych radši zdechnul. Příšernej moloch, tahle česká pošta a s chovanci ústavu ve vedení určitě lepší služby poskytovat nebude. Takže stojím v tý podělaný frontě, najednou vtrhli nějakí dva frajírci s monstr čoklem, kteří vypadali stejně jako ti dva buzeranti v metru, nalepili se na mě, kšiltovky si nesundali, mnuli si vousy a já si říkal, jestli je tohle normální. Podělaný myslivci mě budou pronásledovat snad i v nočních můrách. Abych tak ocitoval jednu kolegyni: "*Nechápu, proč chtějí vypadat jako myslivci.*" No, vzhledem k tomu, že tihle borci nemleli hovna o reklamkách, ale o nějakých kapelách a samolepky Hazard dávaly najevo, že jsou to nějakí fanoušci moderních odnoží amerického hardcore. I když, vážení, bejvávaly časy, kdy i ti podělaní sXe vypadali drsněji. Inu moderní doba přináší vyměknutí. Jo a ještě sem získal takovej divnej pocit, že jsou zase jiný trendy v kérékách. Už ne pomatený citáty, ale tentokrát různé nedodělané ornamenty v podobě květin nebo různých geometrických útvarů. Pravda, nechat si vytetovat na ruku červenej obdélník je asi free,cool a in. Předpokládám, že většina těchto typů má společnýho tatéra, kterýho si předávají přes fejsbůky a jiný společenský sítě.

Schůzka dopadla nad mé veškeré očekávání, odešel jsem s pocitem, že všechno půjde fakt dobře a že bejt upřímněj se holt někdy vyplatí. Myslím, že to bude můj první projekt zhruba za milion korun v mé vlastní režii a za cizí, respektive společný, peníze. První krok sem udělal. Od rána chčije a snad do večera chcát přestane.

V rádiu jedou zase nějaký balkánský diskoshity.

Ruská televize: Počasí v Sýrii je jako dělané pro bombardování. Ty vole, to mě mrdej. Zajimalo by mě, jestli takové zprávy vydávají fašistické legie Nato nebo armáda vrahů z wolstrýtu.

Učitelé jsou přetížení, zastala se Valachová ředitele, který dal facku. Fajn, tak už víme o všem v týhle kauze, ale ještě by to chtělo ukázat toho zmrda, kterej byl drzej na učitele a jeho matku, která musí bejt solidní retardovaná píča, když si stěžuje až na městský část. Zmrd ze sedmý třídy by zasloužil seřezat jak pes a ta kráva, co si říká matka, by měla bejt vláčená v novinách stejně tak nechutně, jako je vláčen chudák ředitel. Já nevím, co z těch zmrdu jednou bude. Ve škole poslouchat nechce, tak mám jako věřit, že si nebude otvírat hubu na svého zaměstnavatele a nebo klienty? Bohužel, dnešní doba školství nepřeje a je fakt, že kdybych ve škole zůstal, tak mě zavřou za násilí na dětech a jiných zmrdech.

Jak ukončit toxický vztah. Bulvární článek na novinkách s několika zajímavými postřehy, které jsem také v posledních měsících měl a jež mě dovedly ku zjištění, že lepší bude konec než

nějaký trápení v otráveném vztahu. Zrovna, když sem platil pojistku za byt, sem si vzpomněl, že v minulejch dobách bych kromě pojistky, která byla psaná na ní a dohoda férový byla, že já potáhnu byt a ona jednou ročně zaplatí pojistku, touto dobou platil i další jízdenku do posranýho německa, další zdravotní, sociální a pravděpodobně bych měl spicha s nějakou krávou z fejsbůku, která bejvalce zařizovala narychlo cestovní pojištění, protože bejvalá frajerka měla pravidelně problém zvednout prdel a dojet šest zastávek na ředitelství VZP. Ne, nebylo nic zábavnějšího než v půl pátý v pátek zvednout telefon, kde frajerka mlela nějaký hovna, že měla hrozně moc práce a že jestli bych nedojel zaplatit pojistku, protože na ředitelství v pátek ve tři zavírají (*překvapivě*) a ona, že by prej na muzeum, kde byla ještě jedna kasa otevřená do pěti nebo do šesti, dojet nestihla. Jo, takovej sem byl čůrák, že sem řešil sračky, který vona nestíhala, protože byla zaseklá celej den na posranym fejsbůku, takže mě pak většinou čekala ještě odpolední procházka s čoklama, protože frajerka nestíhala, jelikož se musela začít připravovat na večerní koncert. O maj got, já byl taková píča tupá a ještě sem měl radost, že sme zvládli deset let ve vztahu. Kdybych nehulil jak dobytek, skončil sem ten vztah po dvou letech maximálně. Tečka.

zase pohotovost

2015-10-05 Vytvořil [ufo](#)

** *update 23:38* V souvislosti se současnou uprchlickou krizí jsem si dovolil vyvěsit jeden [malý dotazníček](#) z Odboru Intergalaktické rady.

Navíc sem asi objevil seriál na zabití časo do další sezony Walking Dead. [Narcos](#).

=====

** *update 23:12* Opětovně vyvenčino, klid a mír. jo, potkal sem akorát dva lidi. sousedku a sousedku. obě se psem. pedro se mohl tradičně posrat a jeho kňučení se táhlo dlouho ulicí. jo, suseda sem dneska potkal, nakonec přeci jezdí pro áčka. no snad aspoň pár kaček vydělá. akorát si stěžoval posledně v hospodě, že silnice sou v praze na piču a kurví mu podvozek u auta. no, mohl by jezdit někde ve vladivostoku, žejo.

Budíka sem si nastavil na brzo, zkurvená sedmá, abych zejtra stíhal. dopoledne sem za managera domu. začíná mrdačka s oslovováním tří firem, který by jako mohli navrhnout, kolik by vlastně rekonstrukce stála. z nich bych chtěl mít vybranou nakonec jen jednu, se kterou pak budu komunikovat dále. chci, aby si na jaře vybrali lidi firmu, se kterou budu dále jednat, tak aby se za dva nebo tři roky podělaný stupačky vyměnily. ne příští rok, ale faktem je, že mi asi začnou přibíjet argumenty, protože sem byl před zprávama pořešit s paní pokladní nějakou drobnou administrativu a ona při té příležitosti poukázala na vlhounký flíček v koupelně pod panem vajíčkem. No, prej mu to říkala a byl nějakej nepřijemnej, že u nich nic rozhodně neteče a ani jim nic nevyteklo. Já se obávám, že roury pějou labutí píseň a nezbejvá

mi nic jiného než doufat, že ještě pár let pět budou. Pičo.

no náš super kšeft se serverem začíná bejt čím dál tím veselejší. prej je tam nějaký problém se strukturou a nikdo si neuvědomil, že ten podělanej server je metr hlubokej. ale zatím sere pes. bude se řešit aktuálně na místě. navíc sem ještě zvědavej dál, protože ve smlouvě je zmínka pouze o instalaci hardware a nic o instalaci. a já z toho celého sraní mám pocit, že instalace bude nakonec asi na nás, respektive na mě, protože se nikdo ještě na tuto otázku nezeptal a ani v mejlech neproběhla. cosi pomatuju, byla zmínka o nějakým vmware.

[Policie kontroluje hloubku dezénu gum pohmatem a mozkový měřením.](#) Já nevím, vážení dementi, ale jaký ministr, taková policie. Chovanec taky dává mentální cviky. ([Chovanec zveřejnil fotomontáž sebe s nahou ženou, obrátil se na policii](#))

=====

** *update 14:06* No, dneska sem vytisknul návrh stanov pro všechny, kteří neodmítli tištěnou verzi. To jest skoro pro všechny. Zalil sem v práci papírky a vyjebal tiskárnu, protože žlutá cardridge došla v nejméně vhodné chvíli. Zjutra dopoledne mám schůzku s jedním chlapem kvůli odpadním stupačkám, probrat naše možnosti. No, žádná nuda a navíc mám pocit, že se mi posledních pár měsíců zase daří, mysl je uvolněná, relativně plná elánu a opět zase vidí růžovou budoucnost.

[Chovanec zveřejnil fotomontáž, která ho měla kompromitovat.](#) Mám jako věřit, že se někdo pokouší kompromitovat pomateného asociálního demokrata o kterém temné hlubiny internetu vedou posměšné řeči, že přes veškeré informování veřejnosti, jak to v tom Bruselu všem nandá co se týče kvót na uprchlíky, se údajně není schopen domluvit, takže v kuloárech, kde se řeší nejdůležitější věci je bez tlumočnicka odepsán.

vejlet

2015-10-04 Vytvořil [ufo](#)

** *update 23:05* Tradičně po venčení. Nikdo nikde, pohoda. Zjutra startuje pohotovost, takže večery mě čekají psací. psát hovna je náročný. plus nějaký schůzky a drobné práce pro barák, včetně plánovaného úklidu. koupelna už zase potřebuje lehkou očistu a vytrít podlahy bude opět chtít. no, prostě decentní udržování pořádku, protože když už sem si na tenhle režim udělal návyk, nevidím důvod proč nepokračovat dál. mít režim je docela dobrý, bych řekl.

[168 hodin](#) - Dnes pěkná reportáž o dětech závislých na tabletech, telefonech, internetu, chatování a sociálních sítích. Příští rok to prej bude oficiální diagnóza. Myslím, že ten problém se týká i takzvaných dospělých. Já vím moc dobře co to je závislost na internetu, ale mám to po těch dvaceti letech nějaký srovnání a to nejhorší už mám za sebou. Někdy vydržím i pár dní bez internetu, ale od té doby co mám telefon s LTE není problém se čas od času podívat,

za kolik je třeba bitcoin.

=====

*** update 17:05* jo, zpět z velimi. asi poslední letošní teplej vejkend. uklízel sem kaktusy a aloe, protože ty už by asi noční mrazíky nedaly. jo, večer sem brutálně vytuhnul a spal až do rána. Jo, není špatný se vyspat. Někdy závidím medvědům, že na zimu zalezou a daj si odpočinek. Ale srát na to, už tak prospim a proflákám podstatnou část života. s maminou sme pořešili nějaký věci ohledně majetků, dědický řízení po dědovi už dojelo a podařilo se mamince vyřešit i posraný kus meze na moravě, kde maj dopraváci točnu autobusů. nechala ji bráchovi. To je prostě hrozný, jak s věkem a časem přicházejí věci, který musí člověk řešit. Nebo nemusí, ale pak se může stát, že bude mít na důchod akorát hovno nad hlavou. Navíc je to asi o přejímání zodpovědnosti, který nelze utéct nebo lze, ale pak je to zase o hovně nad hlavou a pod nohama. Bezstarostná část života bych řekl, definitivně skončila a zůstaly malé drobné radosti všedních večerů. Je ještě druhá možnost, kterak si vyřešit úkoly starších věkův, státi se rentiérem. Mám však pocit, že tyhle šance už mě minuly. Takže bude nasrat :P

[Ani brambor nazmar aneb Jak režim zneužíval studenty.](#) Nějaký retro vzpomínky

[Člověk napadl humanoidního robota a byl za to zatčen.](#) Jo, za pár let se nebudou na fejsbůku řešit uprchlíci, ale práva pro roboty a androidy :P

[MPlayer 1.2 Released.](#) Hovno :P

píča

2015-10-02 Vytvořil [ufo](#)

*** update 23:33* Dneska sem byl doma. Vysral sem se na hospodu a napsal po pár dnech zase několik vět. Právě sem se vrátil z venčení, podzim se blíží a měsíce je půlka. nic netradičního. zejtra vejlet mimo prágl.

[Švédové si zkracují pracovní dobu. Na 6 hodin denně.](#) To zavýst tady, tak se přestane makat úplně.

[Policie po 20 letech dopadla drogového krále jižní Moravy, říkala mu Yetti.](#) Očividně story pro filmovej scénář.

[Rajče? Stále ideální web pro pedofily.](#) Já to říkám furt, že většina bfu nemá ani tuchy o tom co vlastně na internet nahrávají.

[V poli na okraji Prahy našel muž lidskou kostru.](#) Kolemjdoucí našel v pátek odpoledne na zarostlém poli na okraji Prahy lidskou kostru. Ohlodali ji kriminalisté.

=====

** *update 11:49* Tož ty künde, včera sem skáknul k voku nakonec. Hrála tam kapela "Píča" a ještě nějaká druhá parta, která dokonce uměla i na nástroje. Seděli sme venku a bylo lidí tak akorát. Předpokládám, že všechny alternativní smažky táhly do rockcafe na Vanessu. Prej drogy byly ok a koncert jeden z těch vydařených a ne taková tragédie jako ve Foru Karlín. Až se naučej dělat koncerty v pátek a ne ve čtvrtek a nebo neděli, nastane asi konec světa. Na čepu s panem Martinem bylo nějaké nové koťátko, takže sem byl představen, protože první co si musí nová obsluha zapamatovat jsou specifické nároky štamgastů.

Kamarád H. je již rozveden, šlo to celkem rychle, stal se z něj pražák, takže sme krátce pořešili, že je fakt smutný když kundě jebne v mozku a pak ji časem začne docházet, že to vlastně s tím chlapem nebylo až tak špatný, že prachy uměl sehnat a že ten pičus co ji vyžvanil díru do hlavy se vlastně k práci a dětem příliš nemá, protože mu šlo hlavně asi jenom o díru mezi nohama. Jo, je to marný když kundě jebne a začne hledat rozumy mezi svými kámoškami a fejsbůkovými přáteli. Jo, já to znám taky, když nějaké pofiderní kámošky, který si ani neuměly vyřešit svý vlastní osobní problémy, obracejíce se k dávno mrtvým Kleopatrám, vyklovaly bejvalý starý do mozku díry, že sem chlap na hovno a že každá slušná kunda by mě opustila. Osobně jsem to vždycky bral jenom jako krafání kravek, který by chtěly takovýho blbýho a slušnýho frajera jako sem já. Jo holt, česká nátura. Proč si pořídít vlastní prase, když si můžu přát, aby sousedovi to jeho zdechlo. Hlavně důležitý je, že kundy na nás ještě pořád letěj a je to teďka mnohem zábavnější, protože stačí vydat míň energie než před patnácti-dvaceti lety. Fakt bych se nechtěl vrátit do nějakýho mladšího věku, fakt ne.

Dnes ráno jsem byl se strašnou děvkou ze Strašnic na veterině. Pan doktor Taru prohlédl, strčil ji chudince teploměr do prdele, vymáčkl žlázky, zkontroloval jestli ji bije srdce a není z ní nějakej zombie pes, přeočkoval, dodal odčervovací tablety a hlavně ji sestřička přepsala na mě, protože to bylo poslední co mě ještě spojovalo s bejvalým životem. Pochválili ji, jak dobře vypadá a na rozloučenou dostala piškotky. Protože ji byl naordinován dnes klid a odpočinek, rozhodl jsem se ji nechat doma a netahat do práce.

Bitmain vydal před nějakým časem nový firmware pro Antminer S4+. Největší devizou, jak jsem zjistil, je možnost regulace otáček ventilátorů, takže už se konečně ze serverovny neline 78db ze 4 větráků jedoucích na 4000 otáčkách za minutu.

Zejtra jedu za matkou, takže se vyspim v klidu vesnice. Příští týden pohotovost a jsem rád, že padla nějaká vize, že bych jako s kolegou jel v pondělí někam do nějaký zasraný díry na Moravě, kam se podařilo našemu obchodnímu oddělení prodat jeden posranej server a myslim, že první a druhá cesta dvou lidí do tý díry vyžere veškerej zisk z kšeftu. A to ho ještě prej máme supportovat. Úplně vidím, jak sme sebrali kšeft nějaký místní IT firmě, která se o dotyčný úřad stará posledních dvacet let a jen díky posranosti nazývané výběrové řízení byla vyšachována, protože se domluvili nějakí pražáci.

Dneska na hospodu seru, Bio se neozve, protože je v Rusku zase pracovně, pokud sem to

dobře pochopil, tak sem zvědav s čím zase přijede.

[Dát si tequila se solí a citrónem? Trapas jako hrom.](#) Jo, já nikdy nevěřil, že mexikánci chlastaj tu svoji pálenku z agave s nějakejma sráčema. Chlazený pálenky, soli, citroni nebo kola jsou prostě jen prostředky jak zamaskovat hnusnou chuť. Dobrá, pravá tekila má chutnat i teplá, protože v mexiku je stejně vedro a žádná skořice. To sem si nedávno ujasnil vypitím několika pravých tekil.

[Jak mluvčí Ovčáček objevil Ameriku.](#) Hehe, Pehe... :P

konference

2015-10-01 Vytvořil [ufo](#)

** *update 14:22* Pauza na kafe, jedou přednášky, během kterých si řeším svý věci. taky sem zase dostal nějakej mejl od bejvalky, kterej sem přestal číst v okamžiku, kdy sem zjistil, že mě přes svý fejsbůkový kámošky šmíruje a zjišťuje si co sem dělal. Jo, je to marný, Janinka je hodná holka, ale taky je na tom fejsbůku a musí sdělovat kámoškám svý zážitky. Jako třeba, že sem byl v neděli na pouti v Jesenici. To sem ještě přemejšlel, že bych ji požádal, aby se vyvarovala nějakých záznamů a komentů ohledně mé osoby, ale tušil sem, že by to bylo zbytečný. Je to hrozný, ale další důkaz, že není problém v jakémisi takzvaném "big brotheru", kterýho se bojí kdejakej alternativní pomatenec, ale nýbrž v tom, že se lidi zcela dobrovolně a rádi šmírují, bonzují a reportují. Kdyby nepadl bolševik a existoval stále východní blok, udavači by měli dnes situaci jednoduchou. Dostali by do svých státém kontrolovaných telefonů appku, která by propojovala udavače, slídicí a dozorce nad veřejným pořádkem a veškerá data by odesílala třeba do centrály Stasi nebo Stb. Tohle bude těžký. Dřív, ve starejch dobrejch dobách bez fejsbůku se lidi rozešli a nemuseli o sobě vědět, protože jejich cesty se rozešly a nebyl důvod, aby se někde na chvílku zase potkaly. Dneska umí spojovat fejsbůk cesty lidí, kteří jdou po vedlejších kolejích. Prostě zbytečnost akorát zatěžující mozek.

v igelitový tašce obdržené jako dárek při registraci mám propisovačku, blok, několik reklamních letáků a 1GB USB flashku. uvidím jak dopadne za hodinu tombola. Každopádně přednášející číňan z huawei je dobrej, angličtina s čínským přízvukem. to je fakt lahůdka. ještě větší než rodilej mluvčí.

=====

** *update 13:02* Je po obědě. Všechno dobře dopadlo, švédskéj stůl a spousta řízečků, lososů, karbanátka a tradičně nějaký zeleniny. Pohoda. Teďka se mi chce spát.

=====

** *update 10:33* Inu, dřepím na konferenci a poslouchám první přednášku. narváno není,

místo se zásuvkou jsem urval, tedy díky prodlužce, jsem online a do 16h, kdy bude losování tomboly zbejvá času dost. Švédskej bufáč jede, chlebíčky, koláčky a tak. Jako za starejch časů. Ba dokonce i vytouženou visačku sem dostal. Cestou na Pankrác jsem se musel stavit v práci, protože zdechnul bitcoin miner a přišel sem o odměnu za dva bloky. Takže sem ho musel vypnout a zapnout. Jinak zatím žádná významná událost.

Problémy s opencard se mohou opakovat. Město je umí vyřešit, ale nesmí. Certifikáty, certifikáty a ještě jednou certifikáty :P

©2024 [ufo\(at\)vyhuleny\(dot\)net](mailto:ufo(at)vyhuleny(dot)net) BTC: [1NHsVEM1gjnmgg96UcX95ThHzncmGnFqA4](https://blockchain.info/address/1NHsVEM1gjnmgg96UcX95ThHzncmGnFqA4) 
[YellowCMS](#) [Dropbox](#) [RSS](#)